



ERRATA

No artigo de original “Estresse oxidativo em cuidadores informais”, publicado em Revista Brasileira de Geriatria e Gerontologia, v. 22, n. 4, p. 110-119, 2019, DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1981-22562019022.190037>, na página 110, o nome de uma autora do artigo está errado.

Onde se lê: Gilсенir Prevelato de Oliveira Dátilo,

leia-se: Gilсенir Maria Prevelato de Almeida Dátilo, de acordo com a seguinte ordem de autores:

- Natália Ramos Imamura de Vasconcelos
- Gilсенir Maria Prevelato de Almeida Dátilo
- Agnaldo Bruno Chies
- Eduardo Federighi Baisi Chagas
- Thiago José Querino de Vasconcelos
- Pedro Marco Karan Barbosa